

## ERRATA

1<sup>o</sup>Année Numéros 1-4

- p. 11 Ligne 21: 'douteuses ?» Des'  
au lieu de 'douteuses ? Des'.
- p. 16 Dernière ligne: 'paraît' au lieu de 'parait'.
- p. 21 Avant-dernière ligne du texte: 'Pink», au lieu de 'Pink,'.
- p. 28 Ligne 6 depuis le bas: Supprimer le dernier d.
- p. 29 Ligne 18: 'par' au lieu de 'oar'.
- p. 30 Ligne 8: 'latif' au lieu de 'ratif'.
- p. 32 Ligne 21: 'propositionnelle' au lieu de 'proporsitionnelle'.
- p. 33 Ligne 13 depuis le bas: 'p' au lieu de 'pj'.
- p. 34 Ligne 18: 'Cpq' au lieu de 'Opq'.
- p. 36 Ligne 24: 'également' au lieu de 'yégalement'.
- p. 36 Ligne 27: 'positions' au lieu de 'portions'.
- p. 37 Ligne 6: 'réa-' au lieu de 'Réa-'.
- p. 37 Ligne 23: 'antécédent' au lieu de 'antécédant'.
- p. 37 Ligne 10 depuis le bas (ligne inférieure du schéma PEI):  
'ä' au lieu du deuxième 'a'.
- p. 38 Ligne 2: 'ä' au lieu de 'a'.
- p. 38 Ligne 14 depuis le bas: 'ä' au lieu du dernier 'M'.
- p. 38 Ligne 10 depuis le bas: 'la première prémisse est' au lieu de  
'la première est'.
- p. 38 Ligne 8 depuis le bas: 'UMS' au lieu de 'U.M.S.'.
- p. 38 Ligne 2 depuis le bas: 'proposition fausse pour' au lieu de  
'proposition pour'.
- p. 39 Ligne 3: 'la première prémisse est' au lieu de 'la première est'.
- p. 39 Ligne 9: 'antécédent' au lieu de 'antécédant'.
- p. 39 Ligne 21 depuis le bas: 'de ä et de ä' au lieu de 'de a et de e'.
- p. 39 Ligne 5 depuis le bas: 'Si ä' au lieu de 'Si a'.
- p. 39 Ligne 4 depuis le bas: 'si ë contient' au lieu de 'si e contient'.
- p. 39 Dernière ligne: 'de ë' au lieu de 'de e'.
- p. 40 Ligne 18: 'de ë' au lieu de 'de e'.
- p. 41 Ligne 8 depuis le bas: 'valeurs' au lieu de 'veleurs'.
- p. 41 Ligne 2 depuis le bas: 'DS' au lieu de 'Ds'.
- p. 43 Ligne 15: 'section VI' au lieu de 'section VII'.
- p. 43 Ligne 19 depuis le bas: 'système S''' au lieu de 'système S''
- p. 43 Ligne 3 depuis le bas: 'section VI' au lieu de 'section VII'.
- p. 44 Ligne 2: 'BX' au lieu de 'Bx'.

- p. 52 Ligne 4 depuis le bas: 'considérées' au lieu de 'considerées'.
- p. 60 Ligne 23: 'Le mo-' au lieu de 'le mom-'.
- p. 74 Ligne 27: 'non-committal' au lieu de 'non-commital'.
- p. 76 Ligne 14: 'outer' au lieu de 'outré'.
- p. 84 Ligne 2: 'publications' au lieu de 'pubications'.
- p. 84 Note (\*): Commencer la note par:  
 'This paper was presented at the Fifth Interamerican Congress of Philosophy, Washington D.C., July, 1957'.
- p. 85 Ligne 6: 'nevertheless' au lieu de 'neverthless'.
- p. 88 Ligne 18: 'then' au lieu de 'than'.
- p. 98 Ligne 14 depuis le bas: 'In the first case we want to emphasize' au lieu de 'In the first case to emphasize'.
- p. 100 Ligne 13 depuis le bas: ' $D(g, g, M) \equiv G$ ' au lieu de ' $D(g, g, M) \equiv$ '
- p. 100 Ligne 10 depuis le bas: ' $G(g, g, M) \neq \Lambda$  and  $G(g, g, M) \equiv g$ ' au lieu de ' $(g, g, M) \neq \Lambda$  and  $(g, g, M) \equiv g$ '.
- p. 101 Ligne 13 depuis le bas 'that for each pair' au lieu de 'for each pair'.
- p. 102 Ligne 4 depuis le bas 'Thus' au lieu de 'This'.
- p. 110 Ligne 8: 'derivation' au lieu de 'dervivation'.
- p. 112 Ligne 8: 'μ-function' au lieu de 're-fonction'.
- p. 117 Ligne 20: 'to that' au lieu de 'tothat'.
- p. 119 Ligne 14 depuis le bas: 'sentences accepted' au lieu de 'sentence saccepted'.
- p. 120 Ligne 13: 'having' au lieu de 'naving'.
- p. 121 Ligne 8 depuis le bas: 'language' au lieu de 'languvge'.
- p. 129 Ligne 7 depuis le bas: Supprimer tous les mots qui suivent 'par divers observateurs'.
- p. 129 Ligne 6 depuis le bas: Supprimer les trois premiers mots 'par divers observateurs'.
- p. 131 Ligne 6: 'juridiques), des' au lieu de 'juridique), des'.
- p. 131 Dernière ligne: 'effets' au lieu de 'effet'.
- p. 134 Ligne 21: 'interprétation' au lieu de 'interpétation'.
- p. 134 Ligne 25: 'sentences' au lieu de 'senstences'.
- p. 135 Ligne 17: 'interprétation' au lieu de 'interpétation'.
- p. 139 Ligne 4: 'Definition' au lieu de 'Définition', 'définition' au lieu de 'definition'.
- p. 153 Ligne 21: 'Rechtspflichten' au lieu de 'Rechtspflichten'.
- p. 170 Ligne 4 depuis le bas: 'contrats' au lieu de 'contracts'.
- p. 172 Ligne 2 depuis le bas: 'trouve' au lieu de 'rouve'.
- p. 174 Ligne 12 depuis le bas: 'résultats' au lieu de 'résultats'.
- p. 175 Ligne 11: 'appréciation' au lieu de 'appreciation'.

- p. 175 Ligne 12: 'considérées' au lieu de 'considerées'.
- p. 180 Ligne 10 depuis le bas: 'fait remarquer' au lieu de 'faire marquer'.
- p. 180 Ligne 8 depuis le bas: 'intérêts' au lieu de 'intérets'.